

УТВЕРЖДАЮ  
Президент  
РОО «Федерация  
футбола Забайкальского  
края»

  
А.А.Шведун  


УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
ГУ «РЦСР»  
Забайкальского края

  
А.В.Максимов  


УТВЕРЖДАЮ  
Министр физической  
культуры и спорта  
Забайкальского края

  
В.В.Лумаев  


УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
ГАУ ФК «Чита»

  
А.В. Тихоньких  


# Положение

## о проведении Турнира по футболу среди юношей, посвященного памяти В.И. Иванова среди юношей 2012-2013 гг.р.

Номер-код вида спорта: 001 000 2611 Я

г.Чита, 2021г

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Турнир по футболу среди юношей 2012-2013гг.р., посвященного памяти Иванова В.И. (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края.

Соревнование проводится РОО «Федерация футбола Забайкальского края», имеющей статус региональной спортивной федерации по виду спорта «футбол» (свидетельство о государственной аккредитации от 17 января 2019 года № 92).

Соревнование проводится в соответствии с действующими официальными правилами проведения соревнований ФИФА.

Соревнование проводится в целях:

популяризации и развития футбола в крае;

увеличение числа систематически занимающихся футболом детей и подростков;

повышения качества тренировочного процесса подготовки футболистов;

повышения спортивного мастерства футболистов (присвоение спортивных разрядов, в соответствии с требованиями ЕВСК);

формирования здорового образа жизни,

выявления сильнейших команд,

выявления перспективных футболистов.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (ст.6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях)

Соревнования в возрастной группе 2012-2013 годов рождения проводятся на поле стандартного размера. Команда в поле состоит не более чем из 5 (4+1) игроков, включая одного вратаря. Количество замен не ограничено. Разрешены обратные замены. Мяч №4. Продолжительность матчей – два тайма по 20 минут + 5 минут перерыв.

**Данное положение является вызовом для участия в Соревновании.**

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнование проводится среди детско-юношеских команд **2012/2013 гг.р.** – с 20 марта по 24 марта 2021г. в спортивном зале «Локомотив» (г. Чита);

День заезда команд 19.03.2021 года.

**Заседание судейской коллегии состоится:** 19 марта 2021г., в 13-00, на ст. «Юность» (г. Чита);

### **III. Права и обязанности организаторов**

Общее руководство по подготовке к проведению, медицинское обслуживание Соревнования осуществляет ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную РОО «Федерация футбола Забайкальского края».

### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревновании допускаются команды юношей муниципальных районов (городских округов), физкультурно-спортивных учреждений, учреждений дополнительного образования, спортивных клубов Забайкальского края 2012-2013г г.р.

По решению главной судейской коллегии к участию в Соревновании могут быть допущены команды девушек.

К участию в Соревновании в заявочный лист включаются:  
2012/2013 г.р. – до 14 игроков, тренер, представитель команды;

### **V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Система проведения Соревнования будет определена на заседании судейской коллегии с учетом количества заявившихся команд.

Команды победитель и призеры Соревнования определяются по наибольшему количеству очков, набранных по итогам Соревнования.

За победу присуждается 3 очка, за поражение – 0 очков, за «ничью» – 1 очко.

В случае равенства набранных очков у двух и более команд, распределение мест определяется по следующим показателям:

по наибольшему количеству побед;

по результату игры между собой;

по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх Соревнования;

по наибольшему количеству забитых мячей во всех играх Соревнования;

по жребию.

Главная судейская коллегия в течение 3-х рабочих дней после окончания Соревнования предоставляет итоговый отчет о проведении (заявки, протоколы, итоговую таблицу) в РОО «Федерация футбола Забайкальского края» на бумажном носителе.

РОО «Федерация футбола Забайкальского края» в течение 15 рабочих дней после окончания Соревнования направляет итоговый отчет о проведении в ГУ «РЦСП» Забайкальского края на бумажном носителе.

## VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда, занявшая 1 место, награждается кубком и дипломом 1 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

Команда, занявшая 2 место, награждается кубком и дипломом 2 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

Команда, занявшая 3 место, награждается кубком и дипломом 3 степени, игроки команды – грамотами и медалями.

Лучшие игроки Соревнования, награждаются грамотами.

## VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы, грамоты) несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края, за счет лимитов предусмотренных на эти цели Министерством физической культуры и спорта Забайкальского края.

Расходы, связанные с участие в Соревновании иногородних команд (оплата проезда до места проведения, проживание, питание в дни Соревнований), несут командирующие организации.

За участие команд в Междугороднем турнире по футболу среди юношей 2012-2013гг.р., посвященный памяти В.И.Иванова, Решением президиумом федерации установлен целевой взнос (безвозмездное пожертвование) в размере 10000 (Десять тысяч) рублей на следующие реквизиты:

**Целевой взнос (безвозмездное пожертвование) 10000 (Десять тысяч) рублей, принимается безналичным расчетом.**

**Перечислить по следующим реквизитам:  
Региональная общественная организация  
«Федерация футбола Забайкальского края»**

**ИНН 7536034773 КПП 753601001**

**р/с 40703810434230000024**

**Филиал «АТБ» (ПАО) в г. Улан-Удэ**

**к/с 30101810700000000744**

**БИК 04814274**

**Назначение платежа: Целевой взнос (безвозмездное пожертвование) на участие в Междугороднем турнире по футболу среди юношей 2012-2013гг.р посвященный памяти В.И.Иванова за команду:.....**

## VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегия на заседании.

При подаче заявок на участие в главную судейскую коллегия предоставляются следующие документы:

**заявочный лист, отпечатанный на машинке (принтере) в двух экземплярах, заверенный печатью и подписью руководителя**

организации, от которой команда принимает участие в Соревновании, а так же заверенный врачом поликлиники по месту жительства или врачом ГУЗ «Краевой врачебно-физкультурный диспансер» с печатью и четкой фамилией врача оформившего допуск;

карточки футболистов с наклеенными фотографиями, подписанные руководителем организации и заверенные печатью организации;  
паспорт или свидетельство о рождении игроков.

### **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающим требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации по вопросам безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Футбол».

Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях"

### **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

**За получением дополнительной информации по вопросам организации и проведения Соревнований обращаться по тел. 8-914-522-6893 (Борисов Л.Е.)**